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A0CNIAKYEMO TAB/IMUKO MHOMREHHA YAC/IA 6;
TAB/IMUIO OINEHHA HA 6

BigHoBKM nonepenHi | HacTyNHUIA TabnuyHI
BUNAAKA MHOXEHHS.
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3ragail nepecTtaBHUN 3aKOH MHOXEHHA. 3HAYeHHA AKUX
BMpasiB T MOXeLl HassaTu 6e3 obuncneHs?

OG4ncnun 3a 3pas3kom, KOpUCTYHYMCh Tabnnuer.
18:6= , ockinekn = -6=18 24:6 30:6 12:6 42:6
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MopiBHAN Yncna. 3'scyn, y CKiNbKKU pasiB ogHe YUcno
Binblwe abo MeHLle 3a IHLWE.

6 18 Y 54 6y 6 36y 30@® 5y 6 24y

3Hangn HesigoMUIi KOMIMOHEHT abo peaynsrar Ail.

MHOXHWK 6|6 416 6]1516141]5
MHOXHWK 6 917 4 7 9 4
obyTok 48 45 18 36 40 35



